

2023~2024全国滑雪定向挑战赛陕西安康站在宁陕县举行

阳光讯(记者 向博 通讯员 李兵 杜敏) 6月18日,“欢乐冰雪·健康中国”2023-2024全国滑雪定向挑战赛陕西安康站在宁陕县广货街镇秦岭峡谷乐园举行。

本次滑雪定向挑战赛设置了滑轮+滑雪定向短距离两项赛和雪上滑跑两项团队定向赛两个项目,下设专业男子组、专业女子组、大众组和亲子组四个组别,吸引了来自全国的179名冰雪定向运动员们报名参加。

上午10时50分,国家体育总局航管中心副主任杨东宣布比赛开始,汽笛声鸣响,比赛正式开始。尽管天公不作美,下起了大雨,组委会将轮滑改为徒步,但也难挡参赛选手的参赛热情。比

赛中,选手将徒步、滑雪的运动方式有机结合,使用地图在秦岭峡谷乐园景区里精准导航,抵达各打卡点位,在赛道上展现竞技的精彩姿态。

经过激烈比拼,方舟、吴淑玲分别获得专业男女组冠军,马福珍、兰建平获得大众组冠军,赵德品、赵恒毅获得亲子组冠军。现场举行了颁奖仪式,赛事在大家的喝彩声中落幕。

据了解,本次赛事活动由国家体育总局航管中心、中国无线电和定向运动协会主办,安康市教育体育局、宁陕县人民政府、宁陕县山水文化旅游有限责任公司等单位承办。陕西省无线电和定向运动协会、陕西安康国家

雪上项目训练基地、宁陕县秦岭雪文化体育有限公司、宁陕县云岭广货餐饮文化有限公司、秦岭峡谷乐园等单位协办。

近年来,宁陕县坚持“生态立县、旅游强县、林业兴县”发展战略,大力实施“体育+旅游”融合发展模式,建成西北地区首家室内“秦岭四季滑雪馆”,先后有国家越野滑雪队、钢架雪车队、花样滑冰队等13支集训队多次来宁陕训练,累计接待国内外滑雪爱好者15万余人。本次赛事活动的成功举办,必将为宁陕在更高层次、更大空间打响“冰雪宁陕”旅游品牌,激活旅游市场、推进群众性冰雪运动奠定良好的基础。

黄陵矿业一号煤矿开展健康知识教育讲座

阳光讯(记者 史超 通讯员 闫东 倪小红)为进一步提升职工健康意识,普及健康生活方式,近日,黄陵矿业一号煤矿邀请安全健康教育网宣教处主任丁银涛老师,为矿区职工讲授以“人人讲安全,个个会应急”为主题的健康知识教育讲座。

授课中,老师以通俗易懂的语言和贴合生活的实例,通过演示与讲解相结合的方式,讲解了突发事件紧急救护知识、常见职业病和慢性病的预防改善知识、防治常见职业病的科普知识及《中华人民共和国安全生产法》等相关知识,倡导重大疾病超前防控,引导大家树立预防为主的健康观念,加强身体锻炼,养成良好生活习惯,保持积极乐观的生活态度,把健康的“钥匙”牢牢掌握在自己手里。

洛南县御史村千亩金银花带动村民走上致富路

■记者 韩建军 通讯员 张红中 邱宏波

“趁着早上凉快多摘点,一天摘上十来斤,算下来能挣个六七十块钱,既照看了家里,又增加了收入。”这是近日在洛南县景村镇御史村金银花产业园里摘金银花的魏大妈说的一段话。

据介绍,魏大妈是景村镇沙坪村人,平日里把孙子送到学校后就来产业园打工挣钱,像魏大妈这样在家门口打工的村民数不胜数。“能照顾家里还能挣钱,多劳多得,真正凭劳动吃饭。”村民老张乐呵呵地说。

洛南县景村镇宏泰金银花专业合作社成立于2011年4月,是一家致力于金银花和黑花生种植及多味烤核桃、农副产品加工销售的农民专业合作社经济组织,合作社自成立以来,始终坚持以科技为支撑,以创新为抓手,以市场为导向,以开发新产品为突破口,以实现合作社良性发展和促进农户增收致富为目标,按照“合作社+基地+农户”的产业经营模式,积极与农户建立完善的利益联结机制,通过各个基地的互联互通、统筹协调,目前,已辐射带动周边地区发展金银花种植1000亩、黑花生500亩,养殖土蜂500箱,2022年合作社各项产值达到1370余万元。

“为全面加强合作社科技创新实力,丰富产品类型,合作社已与商洛学院建立深度合作关系,共同开发出金银花茶系列、黑花生系列、土蜂蜜系列、杂粮系列、烤核桃系列等30余种新优特产品,并实行线上线下同步运营销售。这个产业项目也是苏陕协作项目,由宁洛协作资金给宏泰金银花专业合作社投入130万元,其中30万元用于金银花种植、100万元用于核桃深加工项目,不仅让我们扩大了生产规模,还使金银花产品质量上了一个新台阶,也带动附近更多的乡亲走上了致富路。”合作社负责人郭夏峰说。

截至目前,景村镇宏泰金银花合作社先后被授予省级十佳合作社、省级百强示范社和国家级示范社等荣誉称号。同时,该合作社出品的“仓圣”牌金银花茶被商洛市政府评为商洛市首批“商洛名品”;“仓圣”商标被省工商行政管理局认定为“陕西省著名商标”。

一男子与家人失散39年 眉县警方“团圆行动”让其与亲人团聚

阳光讯(记者 张伟文/图)6月17日,在眉县公安局组织的“团圆行动”认亲仪式现场,胡某宽一家终于见到了被拐39年的儿子胡某利。

在认亲仪式上,眉县公安局刑侦大队大队长任伟同志做了热情洋溢的致辞,眉县公安局党委委员、副局长王葆进同志代表眉县公安局讲话,并介绍了胡某利被拐案基本情况,家属代表及胡某利做了发言,并向民警致谢送锦旗。

王葆进受眉县副县长、眉县公安局党委书记、局长付青剑同志委托,向团圆家庭表示了衷心的祝贺,向受害者



家属表示了亲切的慰问。他要求,全局民警要继续发扬攻坚克难、敢打必胜的拼搏精神,强化对拐卖妇女儿童犯罪的专案侦查,切实保持严打涉拐犯罪的高压态势,全力以赴维护全县社会大局稳定。

在认亲活动现场,胡某利在民警的确认和亲友共同见证下,与父母和弟妹团聚,一家人相拥而泣,感人肺腑。

近年来,眉县公安局在县委、县政府和宝鸡市公安局的坚强领导下,始终将打拐工作作为一项“民心”重点工作来抓,对被拐积案开展专案侦查,取得显著成效。近日,在宝鸡市公安局刑侦支队的大力支持下,刑侦民警从一条普通的寻人信息入手,通过刑侦基础工作、网络大数据及DNA比对技术,横跨2省5市,终于成功侦破此案,使被拐39年的胡某利与家人团聚。

咸阳市渭城区稳增长促消费 助推经济高质量发展

■记者 赵小康 通讯员 刁丽艳 赵晨茜

走进澳华瓷业的生产车间,到处是一派繁忙景象。记者看到生产线上的自动化生产机器高效运转,工人们正铆足了劲儿在各自岗位上抢工期、赶进度,全力赶制市场订单。

“咸阳澳华瓷业有限公司是华兴电子旗下的一家股份制独立企业,生产的主要产品是各种型号的结构陶瓷。目前,我们的产品主要用在电力配套、新能源储能、汽车港口上用的熔断器外壳方面。我们往年每年的出口收入在800万元~1000万元,今年1~4月份已经完成了800多万元,和往年相比有50%以上的增长。”咸阳澳华瓷业有限公司总经理姬军成说。

今年以来,咸阳市渭城区积极落

实市、区稳增长政策举措,加大政策兑现力度,鼓励辖区商贸企业开足马力,心无旁骛搞好生产经营。

“未来几年,澳华公司的市场和前景会非常好,我们希望在新能源发展这波红利和风口不掉队、做得更好。”咸阳澳华瓷业有限公司总经理姬军成说。

消费是经济增长的持久动力。今年以来,渭城区抢抓“双节”“端午”等传统佳节消费旺季和“第三届陕西面食大会暨陕西面食品牌盛典活动”等契机,以提振消费、聚集人气为目标,先后三次面向全区商贸和餐饮企业发放了200余万元电子消费体验券,使渭城市场活力迅速迸发,消费潜能得到全面释放。其中,自4月26日面食大会活动开

幕以来,钟楼广场、北平街累计吸引客流量100万人次,带动北平街周边90余户商业门店营业收入达到1200万元。

临近端午节,渭城区2023年秦乐购“粽”香“咖”浓享渭城电子消费券发放活动,面向全区商贸和餐饮企业发放了50万元电子消费体验券,辖区商户开展了“粽情端午”超值换购活动等形式多样的打折让利活动,进一步聚集节日期间人气商气,拉升消费指数。

下一步,渭城区还将精心策划组织文化节、美食节等系列活动,开展丰富多样的《秦风古韵》沉浸式系列文艺活动,依托“咸阳老街”“渭水楼”等渭城最具独特性、文化性的品牌,打造独一无二的城市IP,提振市场信心,激发市场活力,助推渭城经济高质量发展。